



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10544期
农历癸卯年七月十二
星期日
2023年8月27日
6601234
烟台民意通热线

凤凰湖公园成市区新网红打卡地

风景亮丽又充满科技感



环湖慢跑，脚下的路和湖面一起在眼前伸展，岸边灯火通明，城市的繁华一览无余；行走在广场上，“会呼吸”的水母灯随风而动，“会开花”的路灯在行人经过时悄然绽放；漫步在水雾森林里，仿佛进入仙境，看云雾在身边聚集又消散开来……

25日晚，记者来到刚刚开放的莱山区凤凰湖公园，前来游玩的市民络绎不绝。这个集活力休闲、滨水夜游、智慧体育于一体的城市休憩公园受到市民欢迎，成为市区又一处网红打卡地。

风景别致，在水雾森林感受“向云端”

夜游凤凰湖公园，美轮美奂的灯光效果犹如给公园开了滤镜。

傍晚7点左右，记者从港城东大街进入凤凰湖公园，一条环湖跑道在眼前展开，许多人已经开启了环湖夜跑。即便是看惯了辽阔大海的烟台人，也会被极致的湖景吸引。凭栏远眺，湖面泛着微波，湖

畔是繁华的城市，高楼大厦灯火通明。

从跑道沿石阶可以进入广场。广场处处营造着原生态的美景，不规则的石头台阶，两边草木丛生。每个游玩区域之间，都有不同的绿化景观。尤其是水雾森林，喷淋头开放之后，雨雾从脚下升腾，人们仿佛在云端行走，引起一阵阵赞叹声。

凤凰湖公园，凤凰自然是主打。在公园中央的乐园里，高大的凤凰建筑灯光闪烁，如同披着华丽羽毛的凤凰。一条凌空栈道蜿蜒曲折，走在上面可以俯瞰公园美景。

“太美了，随手一拍就是大片。”采访中，附近一位居民赞叹道。

健身休闲，足球场和网球场一应俱全

沿跑道来一场夜跑，约三五好友踢一场足球，在网球场上挥洒汗水，凤凰湖公园是健身的好去处。

记者看到，全新修建的足球场、网球场在夜间照明效果很好，一场足球赛正在进行中，吸引着不少观众。两个网球场

内，也有网球爱好者在打球。

在这里，健身不仅是年轻人的专属，凤凰湖公园服务全龄段人群，供儿童休憩游玩、青年运动空间、老年休闲健身等。公园内随处可见儿童活动区，各种各样的秋千、弹簧木马、攀岩网，还有大大小小的滑梯，一路走来都是孩子们的欢声笑语。

公园内还有各种健身器材吸引了许多老年人。

如果玩累了，公园里还有便利店和长廊书屋等可供休息的场所。在一处沿着台阶建设的长廊书屋内，空调开放，许多市民捧着一本书，沿着台阶而坐，尽享精神食粮。

互动感强，智能设备带来趣味横生



公园内满满的“黑科技”，让“逛”公园变得更有趣味。

广场上，“会呼吸”的水母灯随风而动，“会开花”的牵牛花路灯在行人经过时悄然绽放……新奇而有趣的互动照明设施让这里的夜色变得活力十足。

在西区正门处，轻触智慧导览屏，便可将各大区域一览

无余，轻松找到目的地。会跟着脚步变换图案的互动投影装置，让市民体验到小鱼在脚下游过、山石在脚下崩裂的感觉。

环湖步道上还有互动追光赛道，一路奔跑旁边就会有灯光随行，路灯上的音响还放着音乐，让跑步变得轻松起来。还有可以敲击出不同乐器声音的AI音乐互动屏；轻触一下便

如花朵般绽放的座椅；网球场边上如影随形的屏幕，屏幕上会随机出现一位奔跑的“小运动员”……

此外，公园内还有一处收费的凤栖运动乐园，晚上7点半，购票的市民还排着长队。乐园内分为迷幻沙丘、勇攀高峰、峡谷穿行、深海秘境、林影寻踪五大分区，包含荡桥、滑索、攀爬网架、旋转滑梯、游戏沙坑等超多游乐设施。

“家门口就有这么一处公园，感觉生活一下子精彩了很多。”采访中，家住凤凰山庄的市民魏先生说。

晚上9点左右，记者离开公园时，这里依然人头攒动。一座公园让生活更加生机盎然。

YMG 全媒体记者 杨春娜 摄影报道

我市举行2023绿色低碳高质量发展大会志愿服务队授旗仪式

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)8月26日上午，2023绿色低碳高质量发展大会志愿服务队授旗仪式在东山宾馆举行。市委常委、宣传部部长吕波出席并讲话。

吕波指出，即将召开的2023绿色低碳高质量发展大会，是我市承办的山东省第一个以绿色发展为主题的国际盛会，是省委、省政府赋予烟台的光荣使命。广大志愿者要充分发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，时刻保持昂扬斗志，以专业的精神、友善的微笑、周到的服务，迎接各方来宾，向世界展现新时代烟台志愿者良好的精神风貌，高标准高质量完成好大会志愿服务工作，为烟台争光，为山东增色，为中国添彩。

吕波强调，志愿服务是现代社会文明进步的重要标志，是加强精神文明建设、培育和践行社会主义核心价值观的重要内容，对促进和提升社会精神文明水平具有重要意义。要以参与2023绿色低碳高质量发展大会志愿服务为契机，更加积极主动地参与各项志愿服务工作，更加自觉地倡导社会文明新风，主动承担社会责任，热诚关爱他人，多做扶贫济困、扶弱助残的实事好事，继续以实际行动书写新时代雷锋故事。



老子帮办昨日走进毓东社区 帮助市民解决了一系列难题



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 魏凯悦 摄影报道)8月26日上午，由烟台晚报、红社·民购和芝罘区毓璜顶街道毓东社区联合举办的“老子帮办”进社区活动第324站在毓秀家园社区休闲广场如期举行。“老子帮办”栏目记者、参加活动各单位的工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题，免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务等惠民项目，受到市民的好评。

由于该社区位于闹市区，人口密度大，环球美发学校共派出10名美发师，这些帅哥美女从上午9点一直忙活到中午11点，累计帮110位市民免费理发。孙德荣、李肇平、于培湖组成的维修区域吸引了众多老年人，他们的桌子上摆满了钟表、收音机、热水壶、微波炉、电风扇、儿童玩具等各类物件，还有3台缝纫机。这些老物件经3位维修师傅之手又能重新使用了，市民对他们精湛的手艺赞不绝口。

山东君辰律师事务所赵鸣皋律师先后接受了12位市民咨询，市民

提出的问题主要集中在民间借贷、遗产继承、婚姻家庭等方面。恒誉家政工作人员现场办公，帮助辖区居民解决了许多“小烦恼”。健康义诊同样受到市民关注：烟台毓璜顶医院手术室党支部暨“曲华党员名护工作室”派出4名医护人员，向市民宣讲急救常识，并现场为辖区居民进行心肺复苏和海姆立克急救法培训；燕喜堂派出志愿者队伍为市民免费检测血糖、血压，对检测指标异常的市民，专家还给出了相应的意见和建议；洛神口腔、爱尔眼科医院、白玉口腔、德韩口腔、烟台青少年视力保护中心也分别派出自己的专家队伍为市民义诊，提供健康咨询，受到老年朋友欢迎。毓东社区、烟台市融媒体中心小报童发行公司、惠耳听力、红社·民购等单位的工作人员和志愿者各自为辖区百姓提供了力所能及的服务。

从9点到11点45分，“老子帮办”团队累计接待市民455人。市民提出的各类问题中，法律方面的12件、健康方面215件、生活咨询和家政方面201件、其他27件。这些问题绝大多数得到圆满解决，其他一些暂未解决的难题，栏目记者和志愿者正在抓紧联系相关部门，争取早日给市民一个满意答复。

